66+11x9=( )x9=( )

oo

v V. v Vv
0
L

0x
I

54

FAT Alo] AAYE Al Amo NRE A2 ALt
}.
66+11X9=6%x9 =54




Atk Aol wer [ Jokol ke 5 AR A2,

192 - 196 + 14 x 8
=192-[ |x8
—192-[ ]
=[]

i

v VvV VvV v v Y
0
i

14
e 112
HEFD 80

LB
AR @At EFALN AL BAT Al 9A Adst
SV mALe gl AsE.

192 -196 +14 % 8
=192 -14 %8
=192 - 112

=80




3. the MeEAA 2/ the] 57bas AL W, 2k BE 2
e RIRE:
A7 (we]) |2]3|4[5[6 |-
F71E o2 = (71) | 8(12(16 (20|24 |- --

7Y e 799 i £ 42 e F4YH
w2t 27]2] 9] o] 71 48 7] ),
78 L 48 + 4 = 127t8] Gut},




5 oL,

2 7lokigE ekl o 22

8_2
— <t

A

ul
RO

A




F B4 3718 vluste] O ¢l >, < e = & GUA HE oA
Q.
4 7
2— 2—
5 O 9
> £
> dHe: >

4 7) (36 35)
(25’ 25) = 5 25

merd of > ol e,




6. o=9 A71E Huwste] Ol <, > B = 2 HEALL,

430 — (240 + 126) O 430 — 240 + 126

m

vV V¥
0
il
A

B

430 — (240 + 126) = 430 — 366 = 64
430 — 240 + 126 = 190 + 126 = 316

wabA 64 < 316 JU ).




1 Ut oA B AL

@9 gol7k 1eme) 4 2l
Z 1ol 2= pt W yixjlUr?
& B 2 7 Y7

= ji
Shed BHE 4 Sl HA1

<z T>
AR 6 M2 s o e AR FF = 2 7HA]
1x6=6x1=6
2x3=3%x2=6
> = 7HA]
> =g 4717

30=1x%x30,2xX15=3%x10=5x%6
30=3x10,30=5x6 °|B=&,
S 4 9k AAAG FRE BE 449




PL 4rhs AT 93, FAolE §Ao R 577 o
Utk ol A3 gk

8L P AFYUA?

7

Sl

1A= 1222
4017k 7hal A
E9o]7k 7ha A

D4 x12 = 48 AE
D48 + 5 = 53 AF




% A2 A7 2L B4 AR oj A
74

48 263
@ %) ® (73)

@2 2RE & HRoU 2AE 7=
O

FPoBE A7 Z2 257t ottt




10.

0




o1
J
)

j

@ 8 @ 12 ®)16

@ 3

itk 249} 48 9]

2}, 249} 489] Ao

24
2
6

2

N 2x2x2x3 =240},

et 242} 489]

8, 12, 24 °|tt.

T 249 ¢ 1, 2, 3, 4, 6,




of

il d
Hf

Ton

0|

QU7

al

i

ojn

olJ
RS
J
T

<+
il

jald

Ho

® 144

@)48 ® 72 @ 108

D 36

T

e

Ho

<

,_N.ﬂ

T

™

g

b+

Y

<

w_L

0

<
LY
N AF
M w
W 4
Mo W CEREE
o om o
gy B e
ik = ok

gyt

oA 3x3x4=36°|EZ 36,72,108,144, - -




82— (34 +27) o] At

@ 82 - 34+ 27 of A4t} Fol syt
@ S A o] Ao gl AellAE SAlE WA Adguc
G)s2-(34+27)=82-61=21

@ AAE Aol BAGlol P& HES EsY

E

o

® 82-34 & A A4sfor gyt

~&B

ST dA o] Aol s A2 dF oA FE AR AlitstA
it

ojuf 27} o FT Qto| A5 AU A Alstofjof qtet.
82— (34 +27) = 34+ 27 & WA ALt

w2hA] 82 — (34 4 27) = 82 — 61 = 21 o]t}




14.

51-72+8+9

@® 53 @ 49 ® 55 @51

® 48

WeAlS A Astetd
51— (72:8)+9=51-9+9=42+9=51




FERISRE:

Mo

15. Aol dgstes ()

i

LA

4x10-6+8+2=20

D 4x10-6+(8+2)=20 @ (4x10)-6+8+2=20
@4x(10—6)+8+2:20 @ 4%x10-(6+8)+2=20

® 4x10-(6+8+2)=20

4x10-6°] 16°] =™ gto] 200] FlB2=2
4%x(10-6) =4x4=16
webA] 16 +8 +2 =16 + 4 = 20°] ),




16. oFo] 447} 7P Be 4k ol AU

@ 12 @72 @ 28 @ 129 ® 285

2, 3,4, 6, 12 > 671
2, 3,4, 6,8, 9, 12, 18, 24, 36, 72 - 127}
®1, 2 4,7, 14, 28 - 671
3, 43, 129 — 47
3, 5, 15, 19, 57, 95, 285 — 87




17 The 50l DS B, 14 4] Ho] ho ke S5 F5HA 0,

0, 17, 34, 51, ---

o

\VARR 4
0
L

221

17 A AA = FA 4y
Ao= YEFYH 17 x (14 - 1) = 17x 13 = 221




18. 129] Hi= FollAf 2009 7HE 772 8 FSHA L.

> &

> ®ehl 204

B

12x 10 = 120 ©]11, 12 x 20 = 240 ©| B &
12 x 11 oA 12 x 19 AFo]ofl A 25U T,
12x16 = 192, 12x 17 = 204

— 204




19.

dol7k 50m ? =& 9l ASHE GFUT = 2m vtk AU
3m utth oy Funh. £ URIt FAO] HojAles e E 2
A7

@ 5+ @ 67 ® 74

@)8 7t ® 974

2 9} 3 9] HAFHi=6 0| BR

A-55H 6m itk Aol Aojdy

ot2kA 6m , 12m , 18m , 24m , 30m , 36m , 42m , 48m o 5
UE7F SAl oA B= 8 FH Yy T




20. 1007} 2004401 9] 4 FoI4 9 RE UprolHolA| 1 12 25 Lpro]d
AL 58 BE T2,

> E:
> &

108

0x
I

144

v V V V¥
0
o

0
o

180

B ~
92} 129] FAFHjF= 36 YU T

36 2] Bi4=Z-oll 4 1007 200A0] 9] 4= 36 x 3 = 108, 36 x4 =
144, 36 x 5 = 180 YUt}

— 108, 144, 180




21.

uo] zpelo] 547} 381 Al A 4 oA 7P 2 40 wj4E
AlQ.

D 392 @ 394 @396 @ 398 ® 399

ot

48] vt o] £ 23] 47} 49] vjSolW T Sk 49] W4
gyt
whabA 7hg 2 AR i 396 Qv




22. 40 T} 48 O] TS F A 500 T 7 7S 4=9F 1000 o 7Y
77k 2] & oA L.

> E:

> ®eh: 1440

2) 40 48
2)20 24
2)10 12

5 6
A= 2Xx 2 x2X 5% 6 = 240 ©| B2 FHj== 240, 480
, 720, 960 , 1200, --- ©]3 500 ol 7} 717k 4= 480 7 1000
of 7+ 77h-2 4= 960 9] 2
480 + 960 = 1440 YUt}




2.

S

il

A

32%

ull
KO

A

32

33
1056

31

32

992

¥
ol

A

Ho




24. d-golyl ®r2 AAT
arog BRSY
ArEE 71 Eol AAlshe
JI2AQ.

A

T

A7)z,

>~ =

B 2t 2 H2A] Eols2

@ "™ - A 24 - 257

@ 257] - A 24 - 13

S
—

A

=

o
=




25.

Bz 77 g2 Bl oln AU
2 4 6 8 5
@5 @p O @y %
D, @, ®, @ 2ol > Loyg.
T 5 25 5




